



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в фальсификации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника межмуниципального отдела «Димитровградский» УМВД РФ по Ульяновской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 303 УК РФ (фальсификация результатов оперативно-розыскной деятельности).

По версии следствия, с мая по июнь 2017 года подозреваемый, занимавший на тот момент должность оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействия коррупции указанного подразделения министерства внутренних дел, сфальсифицировал несколько документов о проведении оперативно-розыскных мероприятий в отношении местной жительницы, занимавшейся реализацией суррогатного алкоголя. Так, при составлении протокола личного досмотра, досмотра вещей, протокола осмотра, пометки и передачи денежных средств, протокола проверочной закупки и акта добровольной выдачи полицейский указал не соответствующее действительности время их проведения. Факт фальсификации документов был выявлен при рассмотрении уголовного дела в суде и сделал невозможным привлечение женщины к уголовной ответственности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

обстоятельств совершенного преступления, назначены необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1161334>